



رعایت کا کوٹا منظور کیا گیا تھا، جس میں سے ۲۰ فیصد رقم خرچ نہ ہو سکی ایسا کیوں؟ ملک ہند میں اقلیت میں شمار مسلمانوں کی تعداد ۸۰ فیصد ہے، اسی تناسب سے اقلیت کیلئے جتنی بھی یونٹیں ہیں، اس میں رعایت دی جائے اور اقلیت کی تعداد کے تناسب سے کوٹے کی رقم کو بڑھایا جائے، ایس سی یا ایس ٹی ذات کے طلبہ کو اسکالرشپ کا جو طریقہ کار استعمال کیا جاتا ہے اسی طرز پر مسلم اور دیگر اقلیت کے افراد کو بھی اسکالرشپ دی جائے نہ کہ کوٹے کے تحت۔ اقلیتی تعلیمی اداروں کیلئے انفراسٹرکچر کی رقم کو بڑھا کر پرائمری، سیکنڈری اور ہائر سیکنڈری سطح پر کر دی جائے۔ مائٹاریٹی اسکالرشپ کیلئے جو آن لائن فارم بھرنے کا طریقہ کار ہے، اس میں بھی سدھار لایا جائے۔ مولانا آزاد فائنانشیل کارپوریشن کو سالانہ سو کروڑ روپے تک رقم منظور دی جائے، مہاراشٹر مائٹاریٹی کمیشن، ایکٹ کے مطابق یا اپنے اختیارات کا استعمال کرتے ہوئے ہر ۶ مہینے میں ڈیویژن سطح پر ایک میٹنگ کا انعقاد کمیشن کرے جہاں پر ڈیویژنل کمشنر تمام منسلک کلکٹر نیز دیگر عہدیداران اور بالخصوص تمام منسلک اضلاع کے District Minority Development Monitoring Committee کے ممبران ہو، تاکہ اقلیت کے مسائل ٹھوس طریقے سے حل ہو سکے، وغیرہ وغیرہ۔ ان تمام مسائل کو جان کر ہزار سے اوپر پارٹی کے چھوٹے موٹے عہدیداران شہسدرہ گئے اور تقریباً ہال میں موجود تمام تر پارٹی کے ورکرس نے دانتوں تلے انگلیاں دبا کر اندر ہی اندر اس بات کا اعتراف کیا کہ ان کی اپنی پارٹی کے دور میں مسلمانوں کے تعلق سے بڑی حد تک نا انصافی ہو رہی ہے اور اس کیلئے وہ برابر کے ذمہ دار ہیں۔ ان موصوف کے بیان سے یہ بات عیاں ہو گئی ہیکہ پارٹی میں رہ کر پارٹی کی مکمل وفاداری کرتے ہوئے پارٹی سے بہت کچھ سے بھی زیادہ استفادہ کیا جاسکتا ہے کیونکہ اس بات کا تو اعتراف کرنا ہی چاہئے کہ ملک ہند میں سیکولر پارٹیاں اقلیت بالخصوص مسلمانوں کے تعلق سے اپنے دلوں میں ہمدردی کا جذبہ ۱۰۰ فیصد رکھتی ہیں۔ ضرورت اس بات کی ہیکہ ہم ہمارا حق اپنی پارٹیوں میں رہ کر ہی اپنی پارٹیوں سے مانگنے کی جسارت، جرأت، ہمت، حوصلہ اس جذبہ کے ساتھ رکھے کہ چاہے ہمیں ہماری پارٹی کسی عہدہ سے برطرف کیوں نہ کر دیا جائے ہم اپنی پارٹی کے ایک معمولی سپاہی بن کر بھی قوم اور پارٹی دونوں کو تناسب سے انصاف دلانا چاہئے۔

حق اللہ، اس آرٹیکل سے کسی شخص کی چاہلوسی، ستائش کر کے اس کی نظر میں راقم الحروف کو ہیرو بنانا نہیں ہے اور ویسے بھی کسی انسان کے نظروں میں ہیرو بننے سے مطلق فائدہ نہیں ہے بلکہ صرف اُس ایک ذات ربانی کے پاس کوئی معمولی سی جگہ مل جائے تو دین و دنیا دونوں سدھر سکتی ہیں۔ ہمیں اب اس بات کو تسلیم کر لینا چاہئے کہ بیشک اللہ رب العزت ہی برسر اقتدار حکومت کو توفیق دینے والا ہیکہ وہ مسلمانوں کے تعلق سے کچھ کرے لیکن ہمیں بھی تو کچھ محنت کرنا ہی چاہئے۔ یہاں پر پروین شاکر صاحبہ کا یہ شعر صادق آتا ہے۔

بارش و نمونو اس کے ہاتھ میں ہے  
زمین میں پرنیچ تو بوجائے کوئی